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CORPORACION DE CARDENETE (CUENCA) 
 
Borrador del Acta de la Sesión Ordinaria celebrada por el Pleno de la 
Corporación el día veintiocho de abril de dos mil dieciséis. 
 

En el Salón de Plenos de la Corporación, y bajo la presidencia de D. 
FRANCISCO JOSE COCERA TERRADEZ, se reúne el Pleno de la Corporación con 
asistencia de los señores que a continuación se indican, al objeto de celebrar Sesión 
Ordinaria de conformidad con la convocatoria cursada al efecto. 

 
Señores concurrentes: 
 
JULIA GOMEZ DE FEZ 
JOSE LUIS RULL ALFOCEA 
LUIS LORENTE PINO 
PATRICIA CORONADO PEREZ 
SANTIAGO AUÑON ESLAVA 
ANGEL VILAR HOYOS 
 
Queda abierta la sesión a las veintiuna horas. 
 
1º. APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR. 
Por el Sr. Presidente se pregunta si algún miembro de la Corporación tiene 

alguna observación que formular al Borrador del Acta de la sesión anterior. 
No habiendo sido planteada objeción alguna, el Acta se considera aprobada. 
 
2º. ELECCION JUEZ DE PAZ TITULAR Y SUPLENTE. 
Iniciado el proceso electoral para la renovación del cargo de Juez de Paz Titular, 

y finalizado el plazo de presentación de solicitudes abierto mediante convocatoria 
pública, por el Sr. Alcalde se somete a  votación la elección del expresado cargo entre 
los candidatos presentados y que acreditan cumplir los requisitos de capacidad y 
compatibilidad exigidos legalmente para el ejercicio de su función, con el siguiente 
resultado: 

 D. Antonio Heras Eslava, con DNI 51589131Q: siete votos 
 A la vista del resultado de la votación, por el Sr. Alcalde se proclama la elección 

de D. Antonio Heras Eslava, quien reúne el voto favorable de la mayoría absoluta del 
número legal de miembros de la Corporación, disponiendo la remisión de la 
certificación del presente acuerdo al Juzgado Decano de Cuenca para su elevación a 
la Sala de Gobierno del Tribunal de Justicia de Castilla-La Mancha, órgano 
competente para acordar el nombramiento del candidato elegido, todo ello de 
conformidad con lo preceptuado por los artículos 101 y 102 de la Ley Orgánica del 
Poder Judicial. 

 
Iniciado el proceso electoral para la renovación del cargo de Juez de Paz 

Sustituto, y finalizado el plazo de presentación de solicitudes abierto mediante 
convocatoria pública, por el Sr. Alcalde se somete a  votación la elección del 
expresado cargo entre los candidatos presentados y que acreditan cumplir los 
requisitos de capacidad y compatibilidad exigidos legalmente para el ejercicio de su 
función, con el siguiente resultado: 

 Dª. Isabel Bayo Gómez, con DNI 4544291C: siete votos 
 A la vista del resultado de la votación, por el Sr. Alcalde se proclama la elección 

de Dª. Isabel Bayo Gómez, quien reúne el voto favorable de la mayoría absoluta del 
número legal de miembros de la Corporación, disponiendo la remisión de la 
certificación del presente acuerdo al Juzgado Decano de Cuenca para su elevación a 
la Sala de Gobierno del Tribunal de Justicia de Castilla-La Mancha, órgano 
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competente para acordar el nombramiento del candidato elegido, todo ello de 
conformidad con lo preceptuado por los artículos 101 y 102 de la Ley Orgánica del 
Poder Judicial. 

 
3º. ACEPTACION DE CESION GRATUITA DE TERRENOS PARA VIAL 

CALLE CASAZA. 
Por el Sr. Alcalde, tras una breve exposición, se presenta el siguiente acuerdo 

para su aprobación por el Pleno de la Corporación:  
“Aceptar la cesión gratuita a esta administración municipal, para la ejecución de 

una actuación de urbanización en régimen de gestión directa de obra pública ordinaria 
según las alineaciones oficiales exteriores delineadas en los planos rectores de las 
Normas Subsidiarias de Planeamiento Urbanístico del término municipal de Cardenete 
y en el correspondiente Estudio de Detalle y su Proyecto de Urbanización, en los 
términos de la documentación obrante al correspondiente expediente:  

- de una superficie de terreno de doscientos diez metros cuadrados de la parcela 
urbana de referencia catastral 2030025XK1023S0001RY, cesión formalizada por su 
titular, D. José Luis Sillas Villalobos, con DNI 04561754A, 

- y de una superficie de terreno de dieciocho metros cuadrados de la parcela 
urbana de referencia catastral 2030034XK1023S0001SY, cesión formalizada por su 
titular, D. Amalio Segundo Jiménez Torrijos, con DNI 19502690R.” 

Sometido el acuerdo a votación ordinaria, se obtiene un resultado de siete votos 
afirmativos, por lo que el Sr. Alcalde declara el acuerdo aprobado. 

 
4º. INFORMACIONES DEL SR. PRESIDENTE. 
Por el Sr. Alcalde se informa al Pleno de la Corporación de los siguientes puntos: 
A- Se ha iniciado la ejecución de los proyectos cofinanciados por el Plan 

Extraordinario de Empleo. 
B- Diputación Provincial ha enviado un estudio sobre el resultado de la 

restauración del artesonado de la Iglesia. 
C- Se ha llevado a cabo la preceptiva limpieza de los depósitos de agua. 
D- Se ha tramitado el alta de la acometida de suministro eléctrico del Pabellón 

Polideportivo.  
E- Por el momento se aplazará el proyecto de Plan de Delimitación de Suelo 

Urbano, a la espera de una probable modificación normativa que simplificaría su 
contenido y tramitación.  

F- Se ha acudido a la presentación por PRODESE del Plan de Desarrollo Rural. 
G- Se está llevando a cabo una actuación de plantación de árboles en la zona 

del Castillo. 
H- Se han colocado protecciones para los tubos fluorescentes del gimnasio de 

las escuelas, lo que evitará su rotura.  
 
5º. TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS. 
Abierto por el Sr. Alcalde el Turno de Ruegos y Preguntas, por el concejal D. 

Santiago Auñón Eslava se pide la palabra para comentar que el depósito del Sargal no 
recibe agua, lo que puede resultar preocupante de cara al verano, respondiendo el Sr. 
Alcalde que se limpiarán las canales para solucionar el problema. 

 
Siendo las veintiuna treinta horas, por la Presidencia se levanta la sesión. 
 
De todo ello yo, el Secretario, D. José María González Rodríguez, doy fe. 



 

Página 3 de 3 

 
CORPORACION DE CARDENETE (CUENCA) 
 
Borrador del Acta de la Sesión Ordinaria celebrada por el Pleno de la 
Corporación el día veintiocho de abril de dos mil dieciséis. 
 

  
En Cardenete, a 28 de abril de 2016. 

 
  Vº Bº  
 EL ALCALDE-PRESIDENTE, 
 
 


